



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

**Участникам Второго Всероссийского конгресса
проректоров по воспитательной работе
учреждений высшего и среднего профессионального образования**

Сердечно приветствую участников вашего конгресса.

Задача воспитания молодого поколения в духе патриотизма, уважения к своей истории и традициям, богатейшей культуре, присущим нам духовным и нравственным ценностям, приобретает сегодня особое значение. Ее успешное решение – залог эффективного, динамичного развития нашей страны: именно молодежи в недалеком будущем предстоит взять на себя ответственность за судьбы нашей Родины.

Трудно переоценить роль, которую играют в этой связи отечественные вузы и профессиональные училища. Они, без преувеличения, формируют сознание новых граждан, передают опыт поколений, определяют идеи, которые будут двигать общество вперед. Это способствует повышению конкурентоспособности нашей страны, а тем самым – созданию богатой и благополучной России, укреплению ее авторитета и влияния в мировых делах как важнейшего фактора глобального равновесия и международной стабильности.

Убежден, что ваш форум внесет свой вклад в совершенствование системы образования и воспитания будущих специалистов, поможет определить приоритетные направления приложения усилий в интересах дальнейшего повышения качества вашей востребованной деятельности.

Желаю вам плодотворной работы и всего самого доброго.

г.Москва, « 14 » марта 2013 года

С.ЛАВРОВ